NucTpyknusi Adsi CTYAE€HTOB 10 BbINOJHEHHI) JIK3aMEeHALMOHHOM
padoThI MO0 MaTEeMATHKE

DK3aMeHalMOHHAss paboTa COCTOUT U3 2-X 4YacTed: oOs3aTeNbHOU U
JIOMOJIHUTEIILHOM.

OOs3aTenpbHas 4acTh COACPKUT 3aJaHUA MHHHMAJIBHOI'O 00513aTEeILHOTO
YPOBH:A, 4 JOIIOJIHUTCIIbHAA YaCTh - 0oJiee CIIOKHEIC 3daHu.

[Ipu BbINIOJIHEHUU 3aJJaHUN 0053aTENBLHOM YacTH TpeOyeTCs MPEACTaBUTh X0/
pelieHus U ykaszaTh IOJIYYCHHBIA OTBET. 3a MPaBWIbHOE BBIMOJHEHHUE IF000TO
3a/laHus U3 o0s3arenbHol yacTu Bl monywaere oaun 6amn. Ecnu Bel npuBoauTte
HEBEPHOE pEIlICHWE, HEBEPHbIH OTBET WM HE MPUBOJUTE HUKAKOTO OTBETA,
nosydaete () 6aJIIoB 3a 3a/laHuUE.

[Ipy BBITIOJIHEHUH JIFOOOTO 3aJaHUsl JIONOJHUTEIBHOM YacTH HEoOXOIUMO
MOJIPOOHO OMKUCATh XOJ PEIICHUs U AaTh OTBET. [IpaBuibHOE BHIIOTHEHHUE 33 JaHUI
JIOTIOJIHUTEIBHON YaCTH OLIEHUBAeTCs 3 Oayiamu.

BaJ'IJ'IBI, IMOJIYYCHHBIC 34 BCC BBIITOJHCHHBIC 3a/laHNSA CYMMUPYIOTCH.

[TocTapaiiTech TpPAaBWIBHO BBINOJIHUTh KaK MOXKHO OoOJblle 3aJaHuNl U
HaOpaTh Kak MOKHO 0oJIbIIe OAIIOB.

Ilepen HavaaoMm pabOTHl BHUMATEIBHO O3HAKOMBTECH CO IIKAJIOW NEpPEeBOJa
OaJIJIOB B OTMETKH M 00OpaTUTE BHUMAHUE, YTO HAYMHATH padoTy CIEAYET C 3aJaHH
00s13aTeIbHON YaCTH.

IlIkaJia nepeBoaa 0aJ1JI0B B OTMETKH 110 NATUOAILHOM CUCTEMeE

OT1merka Yucisi0 02108, HEO0X0AUMOE 1JIsl MOJYYeHHs OTMETKH
«3» (ynoB.) 90-14
«4y» (Xoporo) 15-21 (He MeHee 0JTHOTO 3a7aHus U3 JOIOJHUTEIHHONW YaCTH)
«5» (OTJINYHO) bonee 21 (He MeHee ABYX 3aJjaHU U3 AOMOJHUTEILHON YacTH)

Kenaem ycrexon!




Bapuanr
Oo0s3aTeIbHAsA YaCTh

[Tpu BeImOIHEHUY 3a1aHui 1-18 3anummTe X0o4 penieHus ¥ NOJyYEHHbBIA OTBET

1. (1 6ann) Beruncnmurs 17 =+ (4% -3 %)

2. (1 6amn) Haiinure 2,4% oT uuncia 52.

IIpu BhINOJIHEHNH 3a1aHUI 3-6 3anUIINTE MOJYYEHHbIH OTBET.
3. (1 6am1) Ha pucynke (cMm. Hmxke) uzoOpaxken rpaduk ¢ymxmun Y=f(Xx),
oIpeieJIcHHON Ha mpoMexyTke (-4;6).
(1 6ann) Onpenenute HaMOOJBIIIEE U HAUMEHbIIIEE 3HAUCHUS (QYHKIIUU.
(1 6amn) Ipu kakux 3HaveHusx X, f(X)>0.
(1 Gamn) YkaxuTe IPOMEKYTKH BO3pacTaHHsI U yOBIBAHUS (DYHKIIHH.
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8. (1 6amm) Haitnute 3HaUeHUE COSA,ECIM U3BECTHO, YTO
] 1 =
sina=—u—-<a<mn
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9. (1 6amn) Haiizute kopeHb ypaBHEHHUsS 362~ = %

10. (1 6asmr) Pemmts ypaBuenue tg3x = —/3

11. (16amwr) Beraucautp 52110956

12. (16amn) Pemuts ypaBuenue log,(1 — x) + log,(3 —x) =3

13. (16amn) Haittu npousBoanyto pynaknmu y = 2Iln(6x — 3) B Touke x = 1

14. (16amn) Haiitn unrerpan [ (x + % — 3x%)dx

15. (1 6amn) Haitnure momans GUrypsl, OrpaHMueHHON JTMHUSIMHU
y=2x—-1,y=0x=1,x=2

16. (1 6ann) Haiinute Hanbomnpiee 3HaueHne PYHKINH y = x3 — 6x? + 9 Ha
orpeske [-2;2].



1. (1 6amr) B tpeyromsuuke ABC yronm C pasen 90° a yron A pasen 60°,
AC=10(cm). Haiinute AB.
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17. (1 6amn) YOpocTUTh BhIpaKeHUE —
4-25a%2 2-5a
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JlonosiHMTEILHAS YACTh

[Ipu BeIIONTHEHNN 3aaaHui 19-22 3anummre X0 peMIeHUs U NTOJYYEHHbBIN
OTBET
19.(3 6anna) Yka3zaTh IPOMEXYTKU BO3pacTanus QyHKIUH Y = x> — 3x2 + 2
20.(3 6anna) Peruts ypaBHenne Va2 + 2x + 10+1=2x
21.(3 6amra) [Imonraae OOKOBOI MOBEPXHOCTH IIMJIMH/ApA paBHa 157 , a quameTp
OCHOBaHUs paBeH 5. Haiiaure BbICOTY HHIIMHAPA.
21. (3 6anna) Pemnts ypaBHenue 4cos3x + sin’3x = 4




